

缆线杂乱悬挂招租广告 水池护栏上晒满被子

本报记者组持续巡访岛内部分社区,发现仍存在缆线不规整、不文明晾晒现象较多等短板



有的缆线已经捆扎规整,但是旁边又出现新增的未捆扎缆线;有的店面私拉电线,外露的电线缺乏规范;有的居民楼乱拉线,电线从高层层楼伸出,通向一楼储藏间;不文明晾晒现象在部分区域依旧十分突出……连日来,本报记者组深入思明区、湖里区部分街道社区,发现一些区域存在不少问题,相关责任单位需引起重视。

文/图 本报记者组



石泉路17号附近,有人在路边石墩上晾晒菜叶。



安兜社501-106号附近的路口缆线杂乱,交织成“一张网”。

回头看

部分街道积极整改 部分街道问题依旧

连日来,本报记者组对此前曝光的部分点位进行回头看,发现部分街道在积极整改,部分街道整改不彻底,有的问题依旧,有的还暴露新的问题。

莲前街道前埔社区一带 捆扎的缆线垂落 缆线上晾晒衣服

昨日,记者前往前埔社区回访,发现缆线杂乱的问题仍有待解决。记者在前埔社区前埔413号还发现了更为严重的缆线杂乱情况,繁杂的缆线密密麻麻,捆扎好的电线旁还有数条缆线垂落下来。在前埔社区前埔476号旁,还有人在电线上晾晒衣服(如图)。



滨海街道曾厝垵、黄厝一带 缆线整治正在进行 有的垃圾未清理

昨日,记者对曾厝垵、黄厝一带被曝光的不文明现象进行了回访。在曾厝垵社359-1号附近,原本密密麻麻的灯带已经被拆除,曾厝垵社559号附近的缆线也得到了规整,但是居民擅自拉起的晾衣绳依然存在。此外,记者在多处均看到工人正在对缆线进行整理。

黄厝垵社369号附近的人行道上,破碎的白色水管已经被拆除,抹上了水泥,地面变平整;原本靠墙而立被塞进垃圾的白色管子也被拆除了。在黄厝垵社89-1号等多处,记者也看到工人正在整改空中缆线。但记者同时发现,塔头公交站(靠塔头中路一侧)后方至黄厝垵社495-2号公厕处的绿化带中,垃圾未被彻底清理,还有塑料袋、纸屑、口罩等垃圾。

殿前街道马垵社一带 不文明晾晒依旧 个别地方垃圾乱丢

近日,本报记者组前往殿前街道马垵社回访,发现部分问题点位有整改,部分缆线还是老样子,比较杂乱。马垵社153-101号旁边的“缆线墙”有整改,其他几处记者看不出有整改迹象。

除了缆线问题,马垵社门球场附近,不文明晾晒的现象依旧存在,许多围拦上,衣被挂得满满当当的。

在马垵社47-103号前方空地上,垃圾、杂物落地的现象比较严重,只见大片空地上散落着难以数清的小木板、砖块,还有烟盒、广告板、果皮等垃圾混杂其间,脏乱不堪。

金山街道后坑社区一带 缆线杂乱未改观 不少区域时有发现

记者昨日回访后坑社区,从现场来看,后坑社区缆线情况没有明显变化。后坑社39号两栋公寓楼中间,也有不少缆线乱拉的情况。在社区回访期间,记者在不少区域还能看见缆线杂乱现象。

开元街道阳台山社区 小区栏杆上晾晒被子

近日,记者前往开元街道阳台山社区巡访,发现多处缆线乱拉问题,同时还存在不文明晾晒和墙壁脏污等现象。

在阳台山路11号对面的楼前,有两条较细白色缆线从空中穿过,一边接进了二楼的窗户外,一边穿过了对楼的屋檐。

在阳台山路13号C126室对面,一条缆线从六楼的窗内伸出,从对面一楼储藏室上方的排气扇伸进去。而在这条缆线下方,还有一条缆线从居民楼垂下,通向对面的矮楼,长长的缆线外露在空中。

在阳台山路20号上方,一条黑色的细线从上方捆扎好的缆线中伸出来,连向黄色墙体外的管道,上面还挂着一个白色塑料袋。

此外,记者还在阳台山路16-18号外发现了不文明晾晒的情况。在小区的金属雕花栏杆上晒着两条被子,被子下方是丢弃的泡沫箱。同时,在阳台山路17-101号和阳台山路9-101号旁,记者还发现两处卫生死角,地面和墙壁均存在不同程度的脏污,走近还能闻到异味。



阳台山路13号C126室对面有住户乱拉电线。

居民楼外侧缆线交织 路边石墩上晾晒菜叶

近日,记者前往中华街道镇海社区巡访,发现了多处缆线杂乱和乱拉设问题以及不文明晾晒的现象。

在石泉路8号附近,公寓楼的一处夹角上空,一束捆扎好的缆线旁有多条缆线伸出来,并从公寓楼的墙面向数个方向延伸。其中有多条缆线布满了灰尘,显得老旧又杂乱。

在石泉路11号所在的公寓楼二楼外侧,有多条缆线交织。在二楼的居民窗外有一捆黑色的线团,汇集了多条来自多个方向的缆线。



两条缆线从四楼垂下。



后埔社一处公共场所的池边护栏上晾满了被子。

部分店面存在乱接线现象 个别区域随意晾晒较多

近日,本报记者组巡访湖里街道后埔社一带。后埔社缆线总体较为规范,缆线入地、套管、规整较到位。但是,部分店面、居民楼存在乱接电线的现象,不文明晾晒现象比较多,部分区域还存在杂物堆积的现象。

在后埔社139号,从店面里伸出一条黑色缆线,缆线缠绕布设显得比较随意。在后埔社147号,原本已经套管规整的缆线外面,又冒出一条黑色缆线,缆线同样弯弯绕绕,缺乏规范。在后埔社124-1号,店面上方窗台处伸出几条白色缆线,白色缆线通往几个方向,看起来比较乱。

在后埔社80-15号店面门口,也有商家从店面接线,线路从门口店招往上接,不知道通往何处。

不文明晾晒现象在后埔社比较多。在后埔社陈氏宗祠门口,有居民拉线晾晒,宗祠门口的公共场所也有居民在水池护栏上晾晒被子。后埔社171号旁边一处铁质楼梯通道,楼梯的多数护栏被花花绿绿的被子占据。通道旁的围墙边藏着一处卫生死角,里面有许多长短不一的旧塑料管、木架、泡沫箱等杂物、垃圾。在华光东路上,也有不少人在围墙上拉线晾晒。

455岁老榕树被线团缠住 缆线上悬挂广告现象回潮

近日,记者巡访至禾山街道安兜社,发现多处空中缆线杂乱。

在安兜社36-102号门口的红色店招上方,在成捆扎起的缆线之外,有数条缆线垂落。安兜社26号附近两栋居民楼之间,缆线纵横交错,大部分没有规整。安兜社46号附近也存在相似的问题,有塑料晾衣架斜挂在缆线上。此外还有居民从自家窗户私拉电线给楼下的电动车充电。

在安兜社494号对面,一株只剩树干的榕树上挂着福建省古树名木保护牌,显示树龄455年,保护等级为二级。树干上黑色缆线众多,几乎将树干包围,缆线上还挂着3块房屋出租的小广告。安兜社495-1-103附近也存在类似的情况,此处的房屋出租招牌更大。安兜社501-106号附近的路口缆线杂乱,交织成“一张网”。在安兜社501-109对面,两根电线杆之间拉着晾衣绳,上面挂着一床棉被。记者巡访至安兜社740号一侧的窄巷里,只见数个缆线圈将成捆的缆线“拉低”,如果要穿巷而过,要么贴着墙走,要么就得低下头。

位于安兜社262号旁的停车场,此前曾被本报曝光过在缆线上悬挂车位招租广告的问题,首次回访时该问题有整改,这次巡访记者发现问题又出现了。在离开前,记者在该停车场看到一张贴在电线杆上的《安兜社空中缆线整治公告》,公告显示湖里区建设局联合系强、弱电等几家单位计划进行空中缆线整治,于2月26日开始施工,工期50天。

安兜社494号对面省古树名木上缆线众多,几乎将树干包围。

